



## **Председатель Следственного комитета запросил доклад об обстоятельствах проживания жителей Кемеровской области – Кузбасса в аварийном доме**



В средствах массовой информации сообщалось, что жители поселка Тальжино Новокузнецкого района Кемеровской области вынуждены проживать в аварийном доме, расселение которого запланировано не ранее 2028 года. Отмечается, что в здании постоянная сырость, разрушаются стены, системы коммуникации изношены и пришли в негодность.

По данному факту в СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу организовано проведение доследственной проверки.

Председатель Следственного комитета запросил у руководителя СУ по Кемеровской области – Кузбассу Безукладникова А.С. доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах, а также принятых мерах по защите жилищных прав граждан.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

06 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890051>